

个人向地震灾区捐赠 个税可依法据实扣除

晚报讯 (记者 徐舒帆)5月29日,记者从市地税局获悉,个人向“5·12”地震灾区(以下简称灾区)捐赠涉及的个人应缴所得税,可依法据实扣除,个人捐款时应索要捐款凭证,以便享受个人所得税的扣除优惠措施。

个人通过扣缴个人所得税单位统一向灾区的捐赠,由扣缴单位凭政府机关或非营利组织开具的汇总捐赠凭据、扣缴单位记载的个人捐赠明细表等,由扣缴单位在代扣代缴税款时,依法据实扣除。个人直接通过政府机关、非营利组织向灾区的捐赠,采取扣缴方式纳税的,捐赠人

应及时向扣缴单位出示政府机关、非营利组织开具的捐赠凭据,由扣缴单位在代扣代缴税款时,依法据实扣除;个人自行申报纳税的,税务机关凭政府机关、非营利组织开具的接受捐赠凭据,依法据实扣除。扣缴单位在向税务机关进行个人所得税全员全额扣缴申报时,应一并报送由政府机关或非营利组织开具的汇总接受捐赠凭据(复印件)、所在单位每个纳税人的捐赠总额和当期扣除的捐赠额。

线索提供:罗振方

爱心会聚 可成海

鹤壁网通公司党员	29200元
市商务局党员	22980元
市中医院党员	5040元
鹤壁工行	119062元
市第四小学	44242.4元
鹤煤总医院	32000元
市工商局专业分局	31700元
市科技局(第二次捐款)	30000元
姬家山煤矿农民工	10000元
市军休所	7850元
运输队小学	3521.5元
淇滨区交通局	2000元
市第四小学学生高楷	1000元

记者 陈志付 徐舒帆
刘善新 原昆鹏
李 鹏

爱心榜

欲捐赠灾区的衣被可免费检测

晚报讯 (记者 邓少华 实习生 栗和)从即日起,市质监局纤检所将免费为社会各界检测用来抗震救灾的棉絮纤维制品,并出具检测

报告。5月29日上午,市质监局纤检所所长告诉记者,为了防止市场上的不合格棉絮纤维制品流入灾区,从即日起,市质监局纤检所将免费为需要检测把关的抗震救灾衣被等进行检测,并保证第一时间安排检测,做到随时服务到位。

市质监局纤检所联系电话:3368211。

留守儿童联欢会

晚报记者 肖广军

5月28日下午,山城区“大学生村官”韩素萍创办的新希望学校举办了留守儿童联欢会,197名留守儿童欢聚在这个“留守儿童之家”,共同庆祝“六一”国际儿童节。

与以往的庆“六一”联欢会不同的是,此次联欢会增加了讲故事节目。留守儿童讲述了自己通过各种途径了解到的关于四川抗震救灾中的感人故事。讲到高潮处,学生们不禁潸然泪下,纷纷表示,要为灾区的小朋友做些力所能及的事。他们有的拿出自己心爱的课外书,有的拿出了几个月前父母送给自己爱不释手的玩具,有的拿出了学校刚刚免费发给他们的学习和生活用品……

正在上五年级的12岁小女孩张清华,父母离异后跟随父亲生活,但父亲常年在外打工,小清华也只好常年生活在学校,就连放假也是跟“爱心妈妈”一起度过。她谈道,从前几年起她就得到了社会各界人士的关爱和捐赠,在“爱心妈妈”的关爱下,她健康快乐地生活着。这次听到同学们讲的故事,她内心很激动,第一个将妈妈给她的伴随了她好几年的玩具放到了讲台上,她知道她的力量很微弱,但她希望灾区的儿童在方方面面的关爱下能健康成长,过一个快乐的“六一”儿童节。

据了解,山城区在实施农村留守儿童关爱工程中,以建立“留守儿童之家”为突破口,相继在中小学建成“留守儿童之家”42个,里面设有阅览室、活动室、亲情接待室、卫生保健室、心理咨询室、亲情电话、微机基础设施,并有专、兼职生活指导老师和心理辅导老师负责儿童身心健康,定期开展关爱主题活动。农村留守流动儿童切实感受到了“心有人爱、身有人护、学有人教、难有人帮”,成长需求得到了充分满足。

线索提供:唐勇发



放飞梦想

5月28日下午,山城区春蕾小学举行了“迎奥运,放飞梦想”“六一”文艺汇演。孩子们用欢快的舞蹈和优美的歌声表达出对奥运的期盼和祝福。

晚报记者 柯其其 摄 线索提供:崔丽雪

一份特殊的儿童节礼物

晚报讯 (记者 卫珩)5月28日上午9时,浚县钜桥镇化皮屯小学校园里热闹非凡,孩子们看着市图书馆的叔叔阿姨们送来的图书都欣喜不已。

马上就要到“六一”儿童节了,市图书馆的工作人员就想借着儿童节,给孩子们送去一份最有意义的礼物。5月28日上午,他们带着394册图书来到化皮屯小学。

该校郭红芬老师告诉记者,他们学校以前在市图书馆办理了借书证,大约每两周从钜桥赶到图书馆借还图书一次,有时候还得比较急,有的学生都没机会看。“现在,人家把书送到学校了,我们可以把这些书存起来,让孩子们慢慢看。”郭老师说。

故事、童话故事等。市图书馆的工作人员告诉记者:“这些书都是我们给孩子们,希望他们了解更多的知识,开阔他们的视野,希望孩子们能够健康快乐地成长。”

这些图书都是科普

“鹤壁人给了我活下去的信心”

晚报讯 (记者 陈志付)“有这么多素不相识的鹤壁人关心我,我一定配合医生把伤治好。”5月29日,躺在病床上的湖北省孝感市女子高燕再次流下感激的热泪。连日来,晚报的许多读者牵挂着被迫跳楼以致摔伤的高燕的处境及治疗情况,高燕面对前来看望她的

晚报读者们说:“家乡的同学们害了我,鹤壁的好人救了我,鹤壁人给了我活下去的信心。”

本月19日和27日,晚报对19岁的湖北女孩高燕为摆脱传销人员的控制被迫跳楼摔伤及相关消息进行了连续报道。本月19日报道刊发的当天上午,山城区鹿

楼农村信用联社的读者李瑞林随即拨打晚报热线,询问高燕的详细情况。李瑞林得知只身一人被同学骗到鹤壁的高燕跳楼后胯骨、盆骨、大腿骨等多处骨折,她现在身无分文地躺在医院的病床上。李瑞林来到医院后进一步了解到,高燕如不及时进行手术将造成终身残疾并影

响将来的生育。于是李瑞林掏出身上仅有的500元钱给了高燕,安慰她安心养伤,并表示尽力帮助她筹集手术费用。

家住新区合友花园的读者段女士和福田小区的读者郭女士看到报道后,带着水果和现金专程赶到病房看望高燕。段女士和郭女士对记

者说,她们的孩子与高燕同龄,高燕的遭遇令她们很同情。新区鹤翔西区的读者宋女士两次打电话表示要和高燕捐一些手术费,并让记者将捐款转交给高燕。山城慈善志愿者服务站的张振明看到报道后,立即表示要组织志愿者为高燕募捐。

5月29日记者了解到,高燕已经接受了手术。

追踪报道

群众举报黑网吧 执法人员速取缔

晚报讯 (记者 刘善新 李鹏)5月27日上午,手机尾号为3121的刘先生反映,他的孩子在市外国语中学读初三,即将参加中招考试。可是最近他发现孩子经常在上学和放学的路上跑到一家网吧去玩游戏,并且网吧经常以游戏点卡大优惠来引诱孩子。

5月28日上午,记者在刘先生所说的地点并没发现周围有网吧,经询问,发现隐蔽网吧处在卫河路淇滨妇产医院西侧。记者注意到,该网吧没有店名,一间不大的房间摆满了25台统一品牌的电脑,分别配有摄像头、耳机等设备,房间内的网线及电线杂乱无章,随意搭架,有8个人在上网打游戏,五六名中学生模样的人正在打联网游戏,大呼小叫玩得非常兴奋。记者环顾四周,没发现网吧营业执照或“禁止未成年人进入”一类的提示,并且房内任何消防设施也没有。当记者询问收银员“网吧许可了没?”收银员答:“网吧营业证正在办理中,还没发下来。”“上网需要登记身份证的,未成年人也允许进入吗?”收银员答:“他们玩一会儿也是允许的。”

记者还发现,外国语中学的大部分学生上下学要从那里经过,可以看到很多未成年人在该网吧进进出出。一名接受采访的中学生告诉记者,没有上过网的同学常常会被讥笑落伍,他们班上不少同学是网虫,很多男同学对网上游戏更是乐此不疲。

附近居民刘女士告诉记者,这家网吧相当猖狂,不仅开在路边上,而且公然以未成年人上网优惠来吸引附近学生。她说,她也曾亲自去看过,白天里面人较少,但是下午5时以后基本上都是满员。

5月28日下午4时许,淇滨工商所的执法人员接到举报后,迅速赶到该网吧,当时发现有10余人正在上网,现场未见悬挂营业执照,网吧老板也不能提供其他合法证件,执法人员立即责令其停止营业并暂扣10余台电脑。

淇滨工商所的执法人员介绍,当天下午已通知该网吧负责人到工商所接受询问调查。经调查发现,该网吧于今年5月初开业,至今未办理营业执照。工商部门根据《互联网上网营业场所管理条例》,已对该黑网吧立案,目前正在调查处理中。